



## Comunicat de presă

În luna iulie a.c. s-au finalizat activitățile de predare-învățare-evaluare derulate în cadrul proiectului „**Prevenirea abandonului școlar și oferirea unei a doua șanse pentru cei care au părăsit timpuriu școala!**” - ID 140564, în toate instituțiile de învățământ implicate: Școala Gimnazială Buzescu, Școala Gimnazială Dracea, Școala Gimnazială nr. 2 Prundu, Școala Gimnazială Putineiu, Școala Gimnazială nr. 7 Alexandria, Școala Gimnazială "Alexandru Depărățeanu" Roșiorii de Vede, Școala Gimnazială nr. 2 Turnu Măgurele, Școala Gimnazială nr. 4 Turnu Măgurele, Liceul Tehnologic nr. 1 Alexandria, Liceul Tehnologic "Sf. Haralambie" Turnu Măgurele, Colegiul Tehnic "Anghel Saligny" Roșiorii de Vede.

Beneficiarul proiectului, Inspectoratul Școlar Județean Teleorman a organizat în acest scop o întâlnire de lucru la Școala Gimnazială „Mihai Viteazul” din Alexandria cu cadre didactice care au contribuit la realizarea activităților educative, de orientare și consiliere și a celor remediale din programul „Școala Altfel”, membrii echipei de proiect și reprezentanții partenerilor.

În cadrul acestei întâlniri s-au dezbătut aspecte teoretice și practice care au fost implementate până în prezent în cadrul proiectului și care urmează a fi utilizate și în continuare de beneficiarii direcți în activitatea lor profesională și personală.

Conform agendei de lucru, temele și problemele dezbătute de participanții la sesiunea de lucru sub coordonarea reprezentanților SIVCO România și ROMFRA Alexandria, au fost următoarele: instrumente inovative TIC; prezentarea portalului dezvoltat în cadrul proiectului care este accesibil la <http://tr-ads.ro>; măsuri de educație remedial-corectivă (transdisciplinaritatea și beneficiile utilizării instrumentelor inovative TIC); prezentarea instrumentelor inovative elaborate în cadrul proiectului ca măsuri de educație remedial-corectivă (ghidul elevului, material realizat în format multimedia în cadrul proiectului); prezentarea instrumentelor inovative elaborate în cadrul proiectului ca măsuri de educație remedial-corectivă (ghidul metodologic al profesorului).

Activitatea de evaluare a sesiunii de informare și instruire a participanților s-a realizat prin completarea de către participanți a unor teste grilă cu întrebări din cele trei module prezentate și chestionare de feedback privind organizarea activității.